YyeT B mogensx

HapalleHusa onepauun
MHpNAUMN, OOMeHa
BarlloT U HaANoroBbIX

OTUYUCIIeHUN




NHPpnauna B PoMHAHCOBO-
KOMMeEPYECKUX pacyeTax




CywHocTb MH(NALUM N HeOOXOAMMOCTb ee
y4yeTa B KONIM4YeCTBEHHOM aHanuse

NHnauna — aTo 3KOHOMUYECKOE ABMNEHUE, KOTOpoe
BO3HMKAET BCreaCTBUE LEernoro KoMmnrekca Kak
NONMIMTUYECKNX, TAK N COLMaNbHO-9KOHOMUNYECKNX
coObITUN.

NHnAauna — yctondmebin POCT CpeaHero ypoBH4A LEH
Ha TOBapbl N YCNyru B 3KOHOMMUKE.

BHewHUM niposierieHUeM UHAUuUU aerndemcs
rnosbiweHue obuweao ypo8HS UeH, m.e. COBOKYIMHbIU
pocm ueH Ha moeapkl U ycrlyau 8 me4deHue
O51UMersibHo20 8PEMEHU.

Ecnu HabnopaeTcsa obLwee cCHUXeHue uel
npouncxognT aednsauums.




MokaszaTenu nHdnauum:

YpoBeHb NHMPNAUMN NOKa3bIBAET, HA CKOMNbKO NPOLEHTOR
BbIPOCNU LEHbI 3@ paccMaTpuBaEMbI NEPUOL BPEMEHM.
OH BbICTYnaeT obobuwaroLmm nokasatenem PMHaHCOBO-
9KOHOMUYECKOIo NOMOXEHUS CTPaHBLI.

IHOEeKC MHPNAUUM — OTHOCUTENBHOrO NokasaTen4,
XapakTepuayrlLlero cpegHee n3aMeHeHUa YpoBHS LIEH
HEKOTOPOro donKCcMpoBaHHOro Habopa ToBapoB U yCnyr
3a JaHHbIM nNepuon BpeMEHMN.

J =(1+1)"



NHoekc notpedbutenbcknx ueH (UML) — ato
nokasaTenb MexayHapogHoM CTaTUCTUKN,
perynsapHo NUCMnosib3yLWMNCA NPpaKkTUYeCcKn BO BCEX
ctpaHax mupa (CPIl — Consumer Price Index),
KOTOPbIN XapakTepusyeT AuHaMunKy 3aTtpar Ha
NOCTOSAHHbLIN HAbOp TOBAPOB M YCIyr 3a CYET
LLeHHOCTHOro dpaktopa.

r = UL —100%

B 3aBUCUMOCTM OT YPOBHSA MHMNALUN B roq
BbIOENALOT:

e HOpManbHyto (nonsy4yto) — ot 3% o 10%;
o ranonupytowwyto — ot 10% go 100%;
o rMnepuHpnaumnio — cebie 50% B Mmecdl.




Bcnencresue Ha4vncrneHus NPOLUEHTOB NnpouncxoanT
yBeEJIIMYEHNE NEHEXHDbIX CYMM, HO NX CTONMOCTb
noa BIIMAHUEM VIHCbJ'IFlLI,I/II/I YMEHbLIAETCA.

SE+T) _ g, )(l+z)
J, (I+7)"

[TokaszaTenu puHaHcoBOM onepaunn MoryT ObITb
npencraBneHbl, Kak:

e HOMWHarmbHbIE, T.6. pacCYMTaHHbIE B TEKYLLNX
LeHax;

e pearnbHble, T.€e. yYUTbIBAOLLME BIAUSHNE
NHMNALKK, N pacCYUTaHHbIE B CONOCTaBUMbIX
LeHax 6a3ncHoro nepuoaa.

S (t,+T)=




3adaya 1: OnpegennTb pearnbHble pe3ynbTaThl
BKrnagHomn onepauun anga cymmel 5'000 py6.,
pa3mMeLlleHHOW Ha nonroga rnod 8% roaoBbIX, ecrnn

eXXeMeCs4YHbIN YpoBeHb MHQNAUMN cocTaendeT 2%.

PeweHue:
PearnbHaa cymma Bknaga ¢ y4etomMm MHQNSAUMK

B (1+i)"
S,(ty+T)= S(tO)—(1+T)T

(1+0,08)"
(1+0,02)°

S (t, +T) = 5000 = 4613,88 py6.

CnepgoBaTenbHO, HapalleHHasa BENMMYMHA MO CBOEN
NoKynaTeribHON CNOCOOHOCTU C Y4ETOM UHMALNK
bynet cooTBeTcTBOBaTHL cCymMe 4'613,88 pyoO., T.e.

MeHbLUEe nepBoHavaribHOW CyMMbI.




MeToabl yyeta UHPNALUUMN B PUHAHCOBLIX
pacuyeTax

UHaeKkcauua cTaBku NPOLEHTOB

ecrnn ypoBeHb UHMPNALUM paBEeH CTaBKe
Ha4YncndeMbiX NPOLEHTOB, TO peanbHOro pocTa
OEHEXHbIX CYMM He byaerT, T.K. HapalleHue oyaer
NOJTHOCTbIO NornowaTtscs MHPNAUnEN;

€CINM ypOBEHb MHMSLNM BbiLLIE YPOBHS
MPOLIEHTHOW CTaBKW, TO NpoucxoauT "npoenaHue”
KanuTana, 1 pearnbHas HapalleHHas cymma byaer
MeHbLLIE NepBOHaYanbHON JeHEXHOW CYMMbI;

eCrnn ypoBeHb MHMPNALUN HMXKE MPOLEHTHOU
CTaBKW, TO 9TO ByeT COOTBETCTBOBATL POCTY
peanbHON AEeHEXHOU CYyMMbI.



000
dopmyna ansa onpeaeneHns NPocTon CTaBkM NPOLEHTEB
o

KOMMNEHCUPYIOLLIEN OXMUOAEMYIO UHAPNALMIO:

_A+T1HJ, -1

T T

[0goBasi cTaBKa CriIOXHbIX NMPOLIEHTOB,
obecneymBaloLlas peanbHy JOXOQHOCTb
KpeauTHOM onepauunn, onpenenseTcs no

doopmyne:

l

I =1+7T+IT

T



3adaya 2: baHk Bblaan KNUeHTY KpeauT Ha oauH rog B pasmepe 20 TbiC.
py6. no ctaBke 6% rogoBbIX. YpoBEHb UHMNSALNK 3a rof, COCTaBUIT
18%. OnpegennTb C y4eTOM MHANALUN pearnbHY CTaBKy
NPOLEHTOB NO KpeauTy, noralaemMyo CyMmMy U CyMMy MNpPOLLEHTOB 3a
KpeawuT.

PeweHue:
HapalieHHas cymma 6e3 yyeta nHgpnsauyum

S(ty+T)=5(t,)(1+i)" =20000(1+0,06)" = 21200 py6.
HomMunHanbHble HAYUCNEHHbIE NPOLEHTHI

I1=8(t,+T)—-S(t,)=21200-20000 = 1200 py6.
PeanbHasa HapaweHHasd cyMmma ¢ y4eToM UHpnAuum
(1+0,06)'
(1+0,18)

S (¢, +T) = 20000 =17966,10 pyé.

PeanbHble NpouUeHTbI

[=8 (¢, +T)-S(,) =17966,1 — 20000 = -2033,9 pyo.
CTaBka Mo KpeauTy C y4eTOM MHMNALUK OOMKHA OblTh paBHa

. (1+7i)J, -1 (1+0,06)1,18~1
T T - 1

=0,2508



NMpoponxeHue 3agaum 2:
HapallueHHas cymma

S, +T)=S(t,)A+17)" =20000(1+0,2508)" =25016pyo.

[loxon 6aHka

I[=S8(,+T)-S(t,) =25016—-20000 = 5016 pyo.
PeanbHada HapaleHHass cymma ¢ y4eToM MHANSUnm

N7
((11 il ’;M — 20000 IL O’Ozf 28 — 21200 py6.
+T +

b

[oxopn 6aHKa c y4eToM UHJNALUN:

S.(ty +T)=5(t,)

=8 (t,+T)—=S(t,) = 21200 — 20000 = 1200 py6.

UToObI 0becneunTb AOXOAHOCTL B pasmepe 6 % rogoBbix, cTaBka no
KpeauTy C y4eToOM MHPNAuMn gormkHa coctasnaTte 25,1%



[1na pacyeta HOMUHANBLHOM CTAaBKU MOXXHO
MCMONb30BaTh CneayoLLyo Modenb:

; (1+19) 1

(1 +7)
N3 KOTOPOWN MOXHO CpaBHMBATL YPOBHU NPOLIEHTHOU
cTaBkuM N MHPNAUUKN, NPOBOAUTL aHaANU3
9 EKTUBHOCTM BNOXEHUN N YCTaHABNMBATb

peanbHbIA MPUPOCT BIIOXKEHHOro KanuTana.

[Mpn HaYMCNEeHUN NPOLIEHTOB HECKOJTbKO pas3 B rof

I = m{(1+l)mT1/(l+r) —1}
m



JKOHOMUYecKune
pac4yeTbl Npw
npoBeaeHUU

BanoOTHbLIX onepauun



OCHOBHbI€ MOHATUSA BanOTHbIX onepauumn

BartomHsbiu Kypc — 3TO LeHa AeHeXHOoN eanHUL b
HaUMOHanNbHOM BantoTbl, BbipaXXeHHasA B JEHEXHbIX
eauHUUax Opyron CTpaHbl.

Komupoeka - ycTaHOBIEeHMe Kypca MHOCTPaAHHOM BankoThl.

[lpsamas Komupoeka Kypca easitomsl MNOKa3blBaeT, CKOMbKO
edVHNL HauuoHanbHOW BantoTbl HAAO0 3anaTuTb 3a O4HY
nnn 100 eanHNL, NHOCTPAHHOW BanNOTHhI.

KoceeHHasi komuposka Kypca 8asitomhb! - CKONbKO eAnHWL
MHOCTPaHHOW BantoTbl MOXHO Nony4mTb 3a ogHy unm 100
edMHWUL, HaLMOHAaNbHOW BantoThl.

Crip3ao - pasHnUa MeXxay KypcoM npogakm n KYpCoM MOKYMKK
BanoThl.



OueHKa [oxXoA4HOCTU onepaunn NOKYNKu
BankoTbl

CymMma, nonyyeHHas B pe3yrnbrate NpoBeaeHHOM
onepauun, MOXeT ObITb onpeaeneHa no dopmyne:
S(ty)

0

S, +7)=

K, =8 1,

S, +T) - cyMMa B pybnsix Ha KoHeL onepauuu;
K, - 0aHKOBCKMW KypC NpoAakv BantoThl,
K - GaHKOBCKNW KYPC MOKYMKN BasoThl.




[TockonbKy B TedeHue T neT B pesynbrate nHNAaumnm
nokynaTtenbHas crnocobHOCTb NOfy4YEHHON CYMMbI B
onpeneneHHon CTeNeHn CHM3nnach, To ee
pearnbHagqa rnokynarefisHagd CnoCOOHOCTbL MOXET
bbITb onpeaereHa rno dopmyne:

V4
S:S(to)']_k

p

IHOeKc ueH 3a nepuon T ner
T
I, = (1+7v)

y - CpefHerogoBon TeMn MHNALMK




Onpenenum gOXOOHOCTb paccMaTpuBaeMoun
doMHaHCOBOWU onepauun B BUAE CroOXHOW roqoBowv
NPOLEHTHON CTaBKMU M3 paBEHCTBA:

S(t )2k = S(t )1 +i) = |2 = 14imi= |t
]P ]P Ip

[1loxoaHOCTb Takom onepawmn paBHa HYMNO, eCNu
BbINOJIHAETCS yCroBue | — .
p

Mpu ;-7 onepauus GyaeT AOXOAHOIA, a npu | -
p
yObITOYHON.



3agayva 3

[MpeanpuHumarens, nmesi ceoboagHyto cymmy 500 Teic. pybren
npegnonaraetT NPModpecTn Ha Hee BanioTy C LENbo COXPaHEHUS
cpeacTB OT MHANSALUKUK, C TEM, YTODbI Yepes 1,5 roga BHOBb OOMEHATL
BanoTy Ha pydonun n npnodbpecTtn Ha 3TN cpeacTea Heobxoammoe
obopynoBaHue. Ha Ha4ano puHaHCcoOBOW onepaunmn LeHa rnoKynku
ponnapa 6aHkom coctaBnsieT 24, 15 py6., a ueHa npogaxu - 24,20
pybnen. [1na eBpo 3T nokasaTenu cooTBETCTBEHHO 34, 65 py6. n 34,
75 py6. lNpegnonaraeTtcs, YTO KOHLY CpOKa LieHa NOKYMK/1 O0SNapos
6aHkoMm cocTaBut 24,75 py6., a ueHa npogaxu — 24,85 pyo0.
AHanornyHble nokasartenu ans eBpo Ha KoHew onepauun — 36, 50 py6.
n 36, 60 pyd. CpegHerogoBon TemMn UHMISALUM NPOrHO3UpPYETCS Ha
ypoBHe 7,5%.

Onpenenutb:

a) cymmy B pybrisix, Nofy4YeHHYHO B pe3ynbTaTte ornepauum nokynku-
npoaaxu Oonnapos 1 eBpo;

6) nokynatenbHyt0 CNOCOBOHOCTL MOSTyYEHHbBIX CYMM C Y4ETOM UHANALNN:

B) JOXOQHOCTb (PMHAHCOBLIX Ornepaumuu;

r) Kypc NOKYNKK BantoTbl 6aHKOM B KOHLIE onepaumm, KOTopbIi obecneymn
Obl NONHOE coXpaHeHWe CPeacTB OT MHAMALMMN.



PeweHue 3apgaum 3
PeweHune:
a)

. K
Sty +T) 0 = Stg) - 17"k = S(to)K—l =500-

0 )

24,75

=500-1,02273 = 511,36muwic. pybureti

=S(t,) - 1 =500- 336’5

S, +7) =500-1,05036 = 525,18muic. pyoneu

egpo
p

U3 npouseedeHHbIX pacdyemosg 8UOHO, 4mo oriepayus ¢ egpo 8 0aHHOM crly4ae
Oaem nydwiuu pesyrbmam.

6) CKoppeKkTMpyeM 3TOT pe3ynbraT ¢ NonpaBkon Ha MHMNALUUIO:

S(ty+T),,, 511,36

I S(t, +T)

S _ S / . 00l — — = 458,783 6
oo = Sy I I, (1+0,075)"° 11146 wr
7, S, +T),,, 251
Seepo = S(ZO) : £ = ( 0 ) r = 5 5, 8 — 4719825py6
I I 1,1146

CnepoBaTenbHO, He YAaeTCs NOMHOCTbIO COXPaHUTb AeHbIM OT MHNALUN.



NMpoponxeHue 3agauv 3

B) Onpeaenum OOXOAHOCTb paccMaTpuBaeMbiX (PUHAHCOBBLIX onepaLui.

oonn
S LA LO2275 | _ 0.0443—1=-0,0557
I, 1,1146

Onepauus ¢ gonnapamu aensietca yobiTouHON. Ee goxoaHOCTb oTpuuaTensHa
n coctasnget — 5,57%.

espo
iy =1 I 21109936 (96120 -1=-0,0388.
I, 1,1146

Onepauusa c eBpo Takke ybbiTouHa. Ee gpoxogHocTb coctaBndeT — 3,88%.

Onpeagenum, nNpm KakoM Kypce NMoKynKu BantoTbl B KOHLE CpOKa, onepauuun rno
nokynke-npogaxke BantoTbl 6b61n 661 6€3y6bITOYHbI. [N 3TOro ncnonb3yem
aBEHCTBO:
P K,

I =] = =1,1146 = K, = 26,97 pyo.
« P 24,20 : 4

Takum obpasom, npu Kypce NoKynkn gonnapos 6aHKOM No ueHe 26,97 py6.
YOAETCHA COXPaHUTb AeHbIM OT MHNaunK. [na nonyyeHns npmbbinm ot
Takom onepaunn, Kypc NoKynkn AomkeH NPeBbICUTb 3TOT YPOBEHb.

AHanorn4yHo onpeaennum KpUTn4eckoe 3aHadeHne Kypca eBpo U3 paBeHCTBa:

Rl
=1,1146 = K, = 38,73 p)6.
34,75 1 od




KOHBepCVIFI BaJ1ilOTbl U HapalWeHue no
NMPOCTbIM N CNOXHbLIM NPOLUEHTaM

[ns Toro 4To6bl HANTU BO3MOXHOCTU HAUMyYLLEro pasMmeLleHnst AeHEXHBIX
cpeacTB (C KOHBepcuen nnmn bes Hee), HeobXoaMMO CPaBHUTL Pe3ynkTaThl
HEeNOCPEeACTBEHHOIO pa3MeLLEHNS OEHEXHbIX CPeacTB U OnocpeaoBaHHO
Yyepes Opyryto BantoTy.

CyLlecTBYEeT YeTblpe BapuaHTa Ans HapalwleHWs NMPOLIEHTOB:

CKB = CKB

CKB — Py6.= Pyo.— CKB
Py6. = Pyo6b.

Py6. - CKB = CKB — Pyo6.
30ecb — 03Ha4vaer npoLecc KOHBEPCUMN,

— O3Ha4aeT npouecc HapalweHn4.

BapunaHT 1 n 3 He npeacTaBnsaOT MHTEpeca, T.K. 30eCb MPUMEHAIOTCA OBbIYHbIE
doopMyIibl HapaLleHUs NPOCTbIX U CNOXHbIX NPOLEHTOB.

B onepauusax HapalleHusi ¢ KOHBEpPCUEN BartoT MOXHO BblAennUTb TpU aTana:
1. obMeH BanoThbl;

2. HapalleHMe NPOLEHTOB Ha MOMYYEHHYIO CYMMY;

3. KOHBEPTMPOBAHME B UCXOOHYIO BasoTy.



CKB — Py6.= Py6.— CKB

PaCCManMBaﬂ ITOT Npouecc nNo3tanHo, noryyvynm cneayrumne pe3yribrarthbl.

S(t,) = S*(to)'Ko

2

S(t,+T)=S(t,)A+iT)=S (t,)-K,(1+iT)

* . 1
Sy +T) _ S* () KT _ gy 347y Ko
K] Kl Kl

S*(,+T)=

HeTpyaHo BuaeTh, YTO pe3ynbTaTt onepawmm B criydae HapalleH s MO CMOXHbIM
NpoLeHTaM MOXET ObITb onpeaeneH no dopmyne:

S*(t, +T)=S*(@t,)(1+i)" %

1
* — MNCXOAHaAdA CyMMa B BalioTe,
S (1) e

— HapalleHHad CyMMa B BallloTe,

S'(t,+T)



[loxooHoCTb onepaumn 6yaet HyNneBown, ecnu

[ins NpocTbIX NPOUeHTOoB: ) K
S(t,+T)=8 (t,) = (1+iT)-?°:1

1

[ns CnoXHbIX N POLEHTOB:

KO:1

A+’ -

CnepnoBaTtenbHO, KOUTUYECKOE 3HAYEHUE Kypca NpoaaKmn BantoThbl B KOHLE
domHaHCOBOM onepauum:

K, =K, (1+iT) -A4ns NpoCTbIX NPOLEHTOB
- O011A CINOXHbIX MPOUEeHTOB
K, =K,0+i)" A PO
Onepauua yobITouHasi, ecnu

K, >K,(1+iT) K, >K,1+i)".



3apava 4. lNpeanpuHumarens HamepeH nomectutb 5000 $ Ha pybneBbi
0enos3nt Ha 4 mecsua. Kypc nokyrnku gonnapos Ha Hadano
domHaHcoBOW onepaunn coctaBnsieT 25,3py6. 3a gonnap.
Oxxmnpaembin Kypc npogaxun — 25,85py0. 3a gonnap. lNpoueHTHas
cTaBka no pybnesbim geno3utam 9%. NpoueHTbl NpocThle.
Onpepenure:

a) HapalleHHY0 CyMMYy B Jonnapax;

6) AoXoQHOCTL onepauun ¢ KOHBEPCUEN;

B) KPUTUYECKOE 3Ha4YeHMEe Kypca Npoaaxu aonnapa B KOHLE cOernku, npu
KOTOPOM npoBeaeHne hnHaHCcOBOW onepaLmm LienecoobpasHo.

PeweHue:
a) HapauweHHasa cymma:

: : K
S*(t,+T)=S"(t,)(1+iT) ?0 = 5000(1 +0,09- 142j : 25’35 .= 5040,438.

1

S

6) loxogHOCTb onepaunmn ¢ KOHBEPCUEN 40.43 —
i, = 0040,43 2000 = 0,024unu?2,4%.
5000 - —
B) Kputnyeckoe 3HadeHue 12

K, =K,(1+iT)=253 (1 +0,09- %) = 26,06 py6.



[TOCKOSIbKY B MOMEHT 3aKIo4YeHUsa KOHTpaKTa 3HadeHne Kypca npogaxm
BanOTbl B KOHLIE COENKN HEU3BECTHO, MOMEe3HO 3HaTb ero
MaKCMManbHO 4OMNYyCTUMOE 3Ha4yeHne, nNpu KOTopomMm adPdPEKTUBHOCTb
ornepauum HapalleHUsl C KOHBeEpPCcMen BantoTbl byaeT paBHa
CYLLeCTBYIOLLIEN CTaBKe NO COOTBETCTBYHOLLNM BaNOTHbLIM
genosntam. B aTom crnyvyae npuMeHeHne BOUHOro
KOHBEPTUPOBAHUSA HE AAaeT AOMOSTHUTENLHOW BbIroAbl.

I'Ipep,nono>|<MM, npoueHTHada CTaBKa Mo BaJ1lOTHbIM AEerno3nTtamM paBHa J

Torga MakcumarbHO JOMNYyCTMMOE 3Ha4YeHUe MOXET ObITb onpeaeneHo
U3 paBeHCTBa:

K 1+iT
I+ jn=(1+iT) ~2 =K, =K, ———:
K, 1+ ;T
MpoBoOUTb KOHBEPCUIO BanioThbl HELLeriecoobpasHo, ecnum

1+:i7T

Bz o




Py6.— CKB = CKB — Pyb.

PaCCManMBaﬂ ITOT Npouecc nNo3tanHo, noryyvynm cneayrumne pea3yribrarthbl.

S()

S*(to) - %
0

5

$"(1,+T) = 8" 1,1+ j7) = 20D,

S(to)'K1(1+jT) ZS(tO)(H-jT)-ﬁ

Sit. +T=S"(t,+T)-K, =
(t,+T) (¢, +T)-K, X, K,

[ns cnoXHbIX N POLEHTOB:

K

S(t, +T)=S(t)(1+ ) K—l
[loxogHOCTb onepauun 6yaet HyneBow, ecnn’ K
St,+T)=5(t,).= (1 +jT)~K—1 =1

0
Kpuntnyeckoe 3HadeHne Kypca npogaxuv BantoTbl B KOHLE oMHaAHCOBOM ornepaumu:

K,

K, =
1+ ;T




(Y X
: o0o
Onepauua ybbITo4Ha, ecnu: P
O
KO
K, < ——— - [Ansa npocTbIX NPOLEHTOB;
1+ ;T
K < K, -ANnsa CrnoXxHbIX NPOLEHTOB;
L+

Onpenenum 3Ha4vyeHne 6GaHKOBCKOro Kypca NoKynku BantoTbl, NPy KOTOPOM
9 heKTMBHOCTbL onepaumn HapalleHnsa ¢ KoHBepcuen dyaeT paBHa
CYLLECTBYHOLLEN cTaBKke No pybnesomy Aeno3uty. B aTom cnyyae

NpUMeHeHNe ABONHOIO KOHBEPTUPOBAHUS He AaeT JOMNONHUTENBHOW
BbIroAbl.

Torga MMHUMAnNbLHO Aonyctnmas BeJimndnHa OaHKOBCKOIO KYpCa MNMOKYMNK1
BantOTbl MOXeT ObITb onpeanerneHa n3 paBeHCTBa.

K 1+iT
1+iT=(+T) —L = K, =K, ——
K, 1+ T
K K - HeLl,eJ'IeCOO6pa3HO npoBOANTb KOHBEPCUIO, a Jiyylle
ﬂOJ'IO)KI/ITé OeHbl'nm Ha py6ﬂeBbII/| AOeno3nT,

1+iT




3apava 5. [peanpuHumartens, umeda cymmy B pasmepe 400 Teic. pybnen,
npegnonaraeT NOMeCTUTb €e Ha AONNapoBOM AENO3NTE Ha 3
MecsiLa nof NPoLUEeHTHY0 cTaBky 5% rogoBbix, a 3aTeM 0OMeHATb
NONy4YeHHYI0 CyMMY Ha pyonu. Kypc npogaxu gonnapoB Ha Havamno
cpoka genoauTta 25,45 py0., oxXnaaembln Kypc NOKyrnkn Yepes 3
mecsua 25,85 py0. lNpoueHTHaa ctaBka Ha pybrneBomM aenosnTe
10%. BbISCHUTb LEenecoobpasHOCTb 3TOW CAENKMN.

PeweHue:
OueHunm LenecoobpasHOCTb NpoBeaeHNa KOHBEPCUU. [nsa aToro cpaBHUM

SHACRVA | =2585py6. g, . 1HIT

1+ ;7T
1+iT 1+0,1- >
. ~_ =125,45. 123 = 25,14 pyo.
1+ T 1+0,05-

CnepoBaTenbHo, LienecoobpasHo nposetin onepauuio ¢ KOHBEPCHEN.
UTOobbl yOEanTbCa B 3TOM, CpaBHUM pe3yrnbTaThbl HapalleHus ¢
KOHBepcuen n 6es Hee.

1.HapalleHHas cymma Cc KOHBepcuen

25,82 =411,365muvic.py6.

K
S(t, +T)=S(t,)(1+ jT)- K—l = 400(1 + 0,05 - 0,25)

0
2. HapalleHHas cymmMma Ha pybnesom geno3ute (6e3 KoHBepcumn):

St,+T)=S(,)-(1+iT)=400-410(1+0,1-0,25) = 410mwic.pyo.



Cnacubo 3a BHUMmaHue!




